

Előfizetési ár  
 Egész évre ... 10 kor.  
 Fél évre ... 5 kor.  
 Negyed évre ... 2.50 kor.  
 Havonként ... 90 fill.  
 Egyes szám ára 20 fill.

# ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket  
 mérsékelt áron felvezet  
 a kiadóhivatal.  
 Nyílttér: minden sor  
 50 fillér.  
 Réziratokat nem aduuk  
 vissza.

**Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: DR. GLÜCK ADOLF.  
 Szerkesztő: VAS JÓZSEF.

Előfizetési, nyílttéri és hirdetési díjak a kiadóhivatalban előre fizetendők.

## A szent jobb.

Augusztus derekán konvenció mi felénk, hogy nemcsak első nagy királyunk alkotmányáról, hatalmas intéstitúcióiról, frank birodalmi mintára való megyei konstitúciójáról, a nagy király személyes hajlamairól, jelleméről, avagy arról a határtalan akaraterőről, amellyel a pogányság lappangó tüzeit itt elnyomta, cikkeznek a lapok, hanem aktuális fejtegetésekbe bocsájt-koznak, összehasonlításokat tesznek a messze mult nagy alakja és nagy alkotásai között és a mérleg másik serpenyőjébe a mai kor vívmányait helyezik el. Persze a régi jó idők messze maguk mögött hagyják sok minden tekintetben a mai korcs nemzedéket fölfogásával, gyors és izgalommal teljes életével, tynyaságra és élvhajhászatra berendezett életmódjával.

Régi sirások, régi jajgatások, mikor lesz már végetek? A mult, mondja Nietzsche, egy golyó, amelyet az emberiség magával cipel nemzedékről-nemzedékre, érzi a beteges terhet, holott kioperálthatná testéből és csak forradás nyomát kellene viselnie. A történet az élet mestere ugyan, de lehet az élet rossz mestere akkor, ha nem arra gondolunk, hogy tanulságainkat csak jóra alkalmazzuk. Hogy mi ez a

jó, az lényeg a történelem tanításában és aki nem csak pártpolitikai szemüvegen át keresi a történelmi igazságokat, az meg fog győződni arról, hogy a ma világa ama nagy és súlyos értékeknek sincs hijjával, amelyet sokan csak a multnak akarnak betudni. Az emberi faj, a kultivált világrészekben talán vesztett valamit zord vadságából, elszántságából és ama kiméletlenségéből, amely alapját képezte annak a hitnek, hogy az erő a jog forrása.

Nem a harcias erények vezetnek manapság. Az erő és a bátorság mellé immár odasorakozott az ész és akarat is, amely már-már leigazza az előbbi tulajdonságokat, hogy teljesen magához ragadja az egyed uralmat. Nézzünk Anglia felé és vegyük sorba azokat az országokat, amelyek sok minden tekintetben hozzájok igazodnak. Nem látjuk-e azt, hogy ezek megannyian a közszabadságok kiterjesztésére és arra törekcsenek, hogy a kulturát minden társadalmi rétegben behozzák. Ez a törekvés megnyilvánul az igazságszolgáltatásban, a közigazgatásban, a közoktatásban, a közgazdaság faktorai-ban, de még a katonaságban is. Más szellem hódít itt is teret magának. A hadsereg a kultivált államokban tudja, hogy feladata nem szorul tisztára a hódításra, hanem inkább arra, hogy az államban legyen a rend és vagyon-

biztonság öre és hogy testedzés, pontosság és kötelességtudás dolgában mintául szolgáljon.

Szent István művei ne arra emlékeztessenek, hogy mi is azokat utánnozzuk. Ne az üldözést tanuljuk meg tőle, mert a pogányság kiirtása már befejezett munka. Tanuljuk meg a bünt üldözni, nem a más meggyőződését. Tanuljunk tőle harciasságot, de ne verekedjünk egymással és ne fecse-reljük el apró portyázásokban a nemzet erejét. Tanuljuk meg Szent István szándékát, amely az volt, hogy a nemzetet e földhöz egy szilárd alkotmány és oly népjogok köthetik, amelyekben a boldogságra való törekvés a főcél. Hiszen az ország első nagy szervezője is ezt akarta és úgy ővalamint az alkotmány, amelyet magyarjai közé plántált, ennek köszönheti halhatatlanságát. Amikor nagy elvének áldozunk és szentséges jobbát körülhordozzuk a nép között, amely ez alkalmából ezrével tódul Buda-várába, gondoljuk meg, hogy az ő harcai nem voltak a harcért, hanem ellenkezőleg a béke érdekében. Egy erős fejlődésre képes Magyarországot óhajtott ő megteremteni, egy Magyarországot, amely határával a Kelet felé van beszögelve. Itt nagy szükség van az erős államiságra, az erős nyugoti államiságra.

Szent István nagy bölcsességére vall,

## Az aranyos szüz.

— Irtá: Viktor Aubertin. —

Attól a pillanattól, hogy Ilona, az aranyos szüz a hanevéri Elyseum színházban fellépett, Blümel korrektor egészen megváltozott. Mint mondani szokás, egy benső láva folyt végig benne és ahogy e láva felemészttette, az mondassék el a következő kis törtériban.

Ilona, az Elyseum brettlijén lépett fel és meg volt aranyozva. Ez azt jelenti, hogy egy talapzaton mindenféle művészi pózt mutatott és közelebből nézve éppen elég meztelen volt. Csakhogy mielőtt fellépett volna, az impresszáriója előbb vazelinnal mázolta be, hogy utána arany puderral behintse. Ilyen mód olyannak látszott, mint egy fémbeöntött figura és olyan zsirosan fénylett, mint őfelsége mellszobra az előkelő hotelek billiárd szobáiban.

Amikor Ilona, az aranyos szüz az Elyseumban fellépett, akkor Blümel János korrektor is egy izben megnézte. Nem tudott betelni vele, ragyogó alakjával, amely úgy tetszett neki miat egy tündér vagy mint egy Vénusz.

Lázbajött, szerelmesen vágyakat érzett és mikor az előadás után egyedül hazabaklatott, elhatározta, hogy e rendkívüli lény számára szívében egy csöndes kis templomot fog berendezni. Persze, arra nem gondolhatott, hogy ott közelebbi viszonyba léphet a nőhöz, mert hiszen az ilyen arany szüz valami különösen előkelő és legfeljebb kereskedelmi tanácsosok, vagy milliárdosok számára közelíthető meg. Blümel János azonban mindössze egy szegény korrektor, akinek kétszázhuszonöt márká fizetése van a Bock és Társa cégnél és akinek minden pillanatban felmondhatnak.

Merész igényei soha nem is voltak, mindig szerényen háttérbe szorult és az ajtón mindig másokat bocsájtott előre. Így maradt törékeny kis emberkének, aki mostanában töltötte be ötvenedik életévét. Legnagyobb sikere az életben az volt, hogy egy polgári kuglizó klub tagjai közé felvették és így módjában volt fűszerkereskedőkkel, szalámigyárosokkal, magánzókkal és egyéb ilyenfajta tiszteletreméltó urakkal egy társaság lenni. Egész héten ennek az egy estének az eljövételét várta, hogy emberekkel beszélhessen, nevetgélhessen és kezeket szoríthasson.

A nyájas olvasó beláthatja, hogy Blümel nem volt az az ember, aki az aranyos szüzel is barátságos érintkezést tarthatott volna fel; imádata mindössze abban nyilvánult, hogy titokban a színházba ment és pedig az utolsó állóhelyre, ahol senki nem sejtette. Azonfelül az aranyos szüz minden fényképét megvásárolta, láthatta őt mint „alvó hab-leányt“, mint „törös Lukréciát“, mint „késői bánatot“ és mint „jövők a tengeren“. Legszebben festett azonban mint „Brittania“, ahol lábai teljes hosszúságban és gyönyörűségükben voltak láthatók és a képből egymásután másféltucatot vásárolt a város minden papír üzletében, úgy, hogy végül a kereskedők már nem is tudták, hogy a nagy keresletet honnan vegyék.

E képtárat ruhája minden zsebében elszórva viselte, még ott is ahol más épeszü ember pénztárcáját hordozza. Mindenki előtt titkolta ezt a nagy kincsét és mindannyiszor boldogan nevetett, amikor arra gondolt, hogy már csak egyedül neki van ilyen nagy része a szerencséből. Amit ezelőtt soha nem tett, hébe-hóba egy pohár bort is ivott, maga elé fűtyörészett és közben meglapogatta aranyos szüzeit. A klubban vidám magaviseletet tanusított, hogy barátai egy gazdag nagynénje

hogy ezt hagyományozta és hogy minden téren alkotott újításában tisztára az a szempont vezette: Magyarországból csak kulturállam lehet.

A Kelet mai állapota igazolja, hogy milyen igaza volt első királyunknak, Szent Istvánnak. Még ma is a telefon és repülőgép idejében nem különbek az állapotok ott és nem jobbak az emberek, nem pallérozottabb a lelkük, mint amilyen volt a honfoglalás idejében a magyaroké. Csak vegyünk elő bármilyen újságot és olvassuk el pirulva a balkáni vérengzésekről szóló krónikát.

Olvassuk el és akkor bizvást szent áhitattal fogunk nézni a szent jobb felé.

M. T.

## Községi ügyek.

**Aszód község képviselőtestülete** 1913. augusztus 23-án délután 3 órákor rendes közgyűlést tart, amelynek tárgyai:

A község 1913. évi pótköltségvetése.

Az 1914. évi rendes és közmunka költségvetés I. foku letárgyalása.

Tűzvizsgálóbizottság alakítása.

**Tura község képviselőtestülete** f. hó 11-én tartott közgyűlésén a községi iskolának ez évi szeptember 1-én való megnyitását elhatározta s az előmunkálatokat elrendelte.

**Tura község** f. hó 25-én tartja évi rendes közgyűlését, amelyen a község 1913. évi pót és 1914. évi rendes költségvetését fogja letárgyalni.

## Hirek.

— **Személyi hír.** Madarász Elemér szolgabíró f. hó 17-étől kezdődőleg három heti szabadságra elutazott.

halálát sejtették, vagy egy gazdag zsidó megölésével gyanúsították Blümel.

Szedán évfordulóján, amikor a klub tagjai ünnepélyes hangulatban voltak, Blümel nagy vállalkozó kedvében azt az ajánlatot tette, hogy lutri játékot rendezzen a választmány.

Mindenki egy márkát tett egy tányérba s az összeget sorshuzás után egy tag nyervehette el.

Egy klubtag elkésve érkezett, akít a többiek rivaljával fogadták és egy pár pillanatig a tányér őrizetlen maradt. Amikor visszafordultak a tányér üres volt. Blümel a pénz közvetlen közelségében állott és minthogy ezen a napon amugy is szokatlan jókedvű volt, mindenki azt hitte, hogy a pénzt a tréfa kedvéért elvette és eldugta. A mulatságosabb tagok egyrésze rárohant és „add ide kópé” kiáltással zsebei átkutatásához láttak. E pillanatban Blümel visszahanyatlott, elsápadt és a másik pillanatban vad kétségbeeséssel lökte vissza barátait.

„Ugyan hagyd el, — csitították — hiszen csak mókázunk veled”.

Blümel egy mélyet sóhajtott, vér futotta el arcát és ezeket mondotta:

„Nem akarom, hogy zsebeimet kikutassatok, nem tűröm, hogy valaki ruháimat átnezzé, nem tűröm!”

— **Kinevezés.** Cséplő Kálmán műszaki rajzoló, eperjesi lakost az igazságügyminiszter az aszói kir. javító-nevelő intézethez családfősegéddé nevezte ki.

— **A díszpolgári okleveleket** Aszód község képviselőtestületének e célra megválasztott tagjai már a közelebbi hetek valamelyikében fogják átnyújtani a község két díszpolgárának: báró Podmaniczky Géza v. b. t. t. és gróf Ráday Gedeon főispán uraknak. A díszoklevelek készítője — az orsz. levéltár egyik volt tisztviselője, aki már számtalan ilyen díszmunkát alkotott — e héten személyesen járt Aszódra, hogy az e célra szolgáló tervezeteket bemutassa. Mint értesülünk, a tervezetek igen szépek, művészesek és nagyon tetszetek mindazoknak, akik látták.

— **Országos vásár.** Aszódra augusztus 22-én országos vásár fog tartatni, amely napon, mint mindig, kirakodó és állatvásár lesz. Az állatvásárra, minthogy a községben állati betegség nincs, veszmentes helyről mindentéle állat felhajtható.

— **Gyászrovat.** Csak nemrég temették el a püspökhatvaniak plébánosukat s most újabb gyász borult a községre. Fialat, élet-erős kántortanítójuk Négyessy Ferencz, aki azelőtt Aszódra is működött közmegelegedésre mint néptanító, hosszas szenvedés után Aszódra, apósánál, Gregus Istvánnál, dacára minden orvosi tudománynak és önfeláldozó ápolásnak, f. hó 14-én, életének 28. évében elhunyt. Az elhunytat bánatos özvegyén Gregus Erzsébet valamint kiskorú két fián kívül szülei és apósa és nagyszámú rokonság gyászolják. Temetése tegnap szombaton délután 3 órákor Aszódra ment végbe nagy gyászoló közönség részvétele mellett. Püspökhatvanból tömegesen jöttek el hívei a végtisztességre. Pályatársai nevében pedig Mindák Béla püspökhatvani főtanító bucsuztatta el.

— **A turai tűzoltótanfolyam.** Hanisch György a járás ügybuzgó tűzrendészeti felügyelőjének kezdeményezésére a járási főszolgabíró mult vasárnapra Turán egy napos

tűzoltó tanfolyam tartását rendelte el s a járás környékbeli községeit az azon való megjelenésre utasította.

A tanfolyam a járási tűzrendészeti felügyelő elnöke alatt impozáns lefolyású volt. — Megjelentek a turai ö. tűzoltótestületen kívül a galgahévi és hévízgyörki ö. t. tűzoltótestületek parancsnokai vezetés alatt teljes számban s igen nagy számban vett részt a környéknek a tűzoltó intézmény iránt érdeklődő intelligens közönsége is.

Reggel 9 órákor a felvonult csapatok elfoglalták helyeiket s a járási tűzrendészeti felügyelő a jelentések átvétele után rövid szemlét tartott, majd a csapatokkal rendgyakorlatot végeztetett.

Rövid pihenés után dr. Hajdu Sándor turai körorvos tartott igen tanulságos előadást az első segélynyújtásról. — Röviden ismertette az emberi test részeit, a sebek kezelését, a törések kötözését, a fulladás és maró savakkal szemben a segélynyújtás módjait. Tanulságos előadását a jelen voltak lelkesen megélték.

Ezután Hanisch György járási tűzrendészeti felügyelő tartotta meg nagyszabású előadását a tűzoltóságok szervezése, tűzoltószerkezetek ismertetése, kezelése és elhelyezéséről, ezek működési zavarairól, a támadási taktikáról s mindazon tűzoltóságot érdeklő dolgokról, amelyekre minden tűzoltótestületnek szüksége van.

Nagy tudásában, gyakorlottságban és bő tapasztalataiban most volt először alkalmunk nyilvános előadáson gyönyörködni s megálapíthatjuk, hogy előadása oly magas színvonalon állt, hogy bármely magasabb szaktestület előtt is megállta volna helyét. Tűzfelügyelőnek ezen kiváló tulajdonságainál csak nemes ambíciója nagyobb amelynek fényes tanújele, hogy járásunk községeiben az ő tevékenysége teremtette meg a tűzoltótestületeket. Az ő fáradságot nem ismerő ügybuzgóságának eredménye a turai tűzoltótanfolyam s ennek fényes sikere.

A turai tűzoltótestület a gyakorlati részt adta elő. Feckendőszerezést 5 és 9 tűzoltóval és támadási gyakorlatot. A galgahévi és hévízgyörki tűzoltótestületek feckendő sze-

Közben pedig görcsösen tapasztotta kezeit zsebeire, mintha egy büntényt kellett volna ott takargatnia.

A társaság lármáját hirtelen halálos csönd váltotta fel, az emberek megérett pillantásokat vetettek egymásra, Blümel azonban az egész estén át egy szóra sem érdemesítették.

Amikor a szerencsétlen kis hónapos szobájába került haza, asztalán levelet és egy csomagot talált. A levelet a klub elnöke írta és tanácsolta Blümelnek, hogy kerülje az egyesületet, amely minden további lépéstől eláll. A csomag a volt klubtag söröskancsóját tartalmazta. Egy kis cédula volt mellette ezzel a jegyzettel: „Igyon ott, ahol Önnek jólesik, csak bennünket kiméljen meg”.

Blümel a poharat maga mellé állította és melankólikusan nézte Bachust, a szőlőfürttel hajában, az ó-német várkissasszonyt fehér, széles gallérral és a zsoldost karddal a jobbójában. Blümel az elveszett paradicsomra gondolt és arra, hogy mi fog történni ezután, amikor nincs senki a világon és ha az ő esete beszívárog az irodájába. Hogy is történhetett meg ez az egész tragédia olyan gyorsan és hirtelenül, mint egy menykő csapás és nincs senki, aki ez ellen valamit is tehetne.

Négy héttel később, amikor az aranyos szűz már vígan egy fényes szerződéssel lépett fel Halleben, kihúzták Blümel holttestét a folyóból. Amikor a hatóság emberei kabátját felgombolták, hogy papírjai után nézzenek, minden zsebében ott találták az aranyos-szűzet, mint „alvó habléányt”, mint „törös Lukrécia”, mint „késői bánatot” és mint „jövönket a tengeren”. Blümel bátran halálba vitte mindezeket. Aranyos szerelmét nem restelte a halak előtt, sem az atyauristen előtt, aki cselekedeteink felett bíraskodik.

## Tudom.

*Tudom, hogy Te most is szeretsz.  
Tudom, ha más után is jársz,  
Tudom, hogyha ki is nevetsz,  
Hogy csak játszol, hogy csak tréfálsz.*

*Tudom eljön az az óra,  
Mikor megint együtt leszünk;  
Mikor — mit sirtam azóta —  
Azon majd ketten nevetünk . . .*

Paulus.

relési gyakorlatokat mutattak be igen szép sikerrel.

A tanfolyamot a járási felügyelő buzditó beszéde zárta be.

Az előadás után a turai kaszinóban társas ebéd volt, melyen Elefánty Kálmán a járási felügyelőre, a járási tűzfelügyelő a bajtársi összetartásra üritette poharát s Fridrik Béla Tura község agilis jegyzőjét életette. — A társaság a késő esti órákig maradt együtt. — A tűzoltótestület legénységét Tura község vendégléte meg.

— **Cirkusz Apollo Aszódon.** Egy igazán nagyszabású cirkusz ültette fel sátrát Aszódon a vásártéren. Ma vasárnap két előadást fog tartani és pedig az elsőt délutáni 4 órakor, a másodikat esti fél 9 órakor. A rendkívül érdekes esti műsoron kívül még birkózási mérkőzéseket is rendez, amelyeken a következő világhírű mesterbirkózók fognak részt venni: Hans Kraus stájer mesterbirkózó, Rolf Eggeberg német sampion, Dusnovics horvát bajnok, Lambrovics szerb birkózó, Mrna cseh sampion, Ali Mehmed török birkózó, Anton Schmitz osztrák világbajnok és Czaja Gusztáv magyar matador.

— **Tűzrendészeti fejlődésünk.** Járásunk főszolgabírája Sárkány Ernő most vette tudomásul a tűzrendészeti felügyelő évi jelentését, amely fölött a legteljesebb elismerését fejezte ki. Mivel azonban szerinte a cél az, hogy minél inkább a tökéletesedés fokára jussunk, kívánatosnak tartja s ezért elrendeli, hogy a községi képviselőtestületek válasszanak egy ugynevezett tűzvizsgáló bizottságot, melynek elnöke legyen a községi bíró, tagjai a helyi tűzoltóság parancsnoka, továbbá két községbeli, lehetőleg építéssel foglalkozó és tűzrendészet iránt érzékkel bíró egyén, akik évente legalább két ízben telekről-telekre járva az összes tűzrendészeti rendeletek betartásáról meggyőződést szerezzenek, illetve a kihágásokról és egyéb mulasztásokról, továbbá a hiányokról és az esetleges visszaélésekről jegyzőkönyv útján közvetlenül tegyenek jelentést. Többek között elrendeli még a főszolgabíró, hogy a sertéspörkölő helyek a legközelebbi épületektől 30 méter távolságra jelölendők ki s száraz időben a pörkölésnél 2 vödör víz tartandó készletben.

Ugy hisszük ezek az intézkedések csak emelni fogják járásunk tűzrendészeti színvonalát, ami egyenesen a köz, illetve a tűzbiztonságra nézve messze kiható következményekkel fog járni.

## Sport.

### A MAFC. Aszódon.

Az idei sportszezon legkimagaslóbb eseménye augusztus 20-án fog lejátszódni a sportegyesület pályáján. Egyesületünk ugyanis a Műgyetemi Athletikai és Footballklubot látja vendégül egy propaganda mérkőzésre, mely mérkőzéssel a Sportegyesület azon célt óhajta szolgálni, hogy a footballt, mint sportot és mint szórakoztató látványosságot a közönséggel a lehető legnagyobb mértékben megkedveltesse.

A Műgyetemi csapat a idei reorganizáció után a magyar csapatok között is az első osztályt képviseli s így a mieink a győzelemnek a legkisebb reménye nélkül veszik fel a küzdelmet, de viszont épen a vendégcsapat tudásának klasszisából következik az, hogy a mi ifju legénységünk ezen a mérkőzésen nagyon sokat fog tanulni, a közönségnek pedig egy igazán élvezetes és szép délutánt fog szerezni az egyesület.

A mérkőzés után az egyesület vezetősége a MAFC-ot egy társasvacsorára látja vendégül, amelyen az egyesület tagjai is nagy számban vesznek részt. Jelentkezéseket a tagok sorából legkésőbb hétfő estig Weiner Józsa sportegyleti tag fogad el.

**Gödöllői Sport Club II.—Aszódi Sport Club II.** 4: 2 (3: 1). Gyöngye játékerőt mutatott Aszód II. első szereplése alkalmával, mi menthető egyrészt azzal, hogy nem a legjobb összeállításban szerepelt, másrészt a játékosok zöme most játszott le először rendes mérkőzést. A fiatalabb játékosok voltak a jobbák és ez biztató a jövő fejlődésére nézve.

**Hatvani Torna Club I.—Aszódi Sport Egylet I.** 4: 1 (4: 1). Aszód vereséget szenvedett, de előre kell megjegyeznünk, hogy nem Hatvantól, hanem a hatvani csapatban szereplő két pesti játékos klasszisa döntötte el Hatvan javára a mérkőzést. A Hatvani Torna Club eljárásának bírálata, hogy pesti játékosokkal akar mérkőzést nyerni és nem saját maga nevelte vagy az egyesületet fentartó játékosokat szerepeltet, nem tartozik mi reánk, de annyit mondhatunk, hogy Aszód idegen tollakkal nem ékeskedett és nem is fog.

E rövid kitérés után kezdjük a hatvani csapat ismertetésével. A pestiekén kívül is elég jó játékosokból álló Hatvan fő törekvése abban állott, hogy a két pestihez, főleg azonban a jobbösszekötő Bodishoz juttatott minden labdát, ki azt kidolgozva a szabadon álló Volenszkynek adta át. Volenszky méltán hírnevéhez a kapu azon részébe rugta a labdát, hova akarta, különösen a kapu jobb sarkába helyezett lapos lövései voltak ideális szépek. Bódis volt a hatvani csapat legfrissebb embere, a cselezésnek mesiere, de tulságba vitte, mi az egyöntetű gyors játék rovására ment. A csatársor többi három embere nem mutatott sokat; a halvesor kb. megüti az aszódi mértéket; backjaik erősek és elég jól szerelnek.

Aszód meghandicapolta állt ki. Einberger távolléte megbontotta a csatárlánc egységét és a gyorsaság rovására ment, mi pedig egyik fő erőssége Aszód csatársorának.

A védelmet idegessé tette, hogy Aszód kezdetben 9 emberrel játszott és ez az idegesség végig észrevehető volt, különösen a helyét folyton cserélő Némethnél. Aszód első csapatában most először szereplő Szigeti backet játszott, hol nem érvényesült teljesében a csatármunkához szokott játékmódról.

A mérkőzés lefolyása a következő volt: Hatvan kezd és Aszód 9 emberrel játszva erős védő munkát kénytelen kifejtetni, úgy, hogy a két hiányzó játékos beálltát Hatvan

nem is tud eredményt elérni. Rövid negyed óra alatt esik Volenszky lövéseiből Hatvan négy gólja, melyeket Jankó még védeni sem próbált, habár egyet egy kissé nagyobb figyelemmel kivédhetett volna.

E félidőben esik Aszód egyetlen gólja, mi Micsinay pompás beadásából Galambos fejt be.

A második félidő nagyon változatos játékot mutat, bár a jobboldal sem az aszódiaknál, sem Hatvannál nem vett részt a támadásban. A védelem mindkét részén elég biztosan dolgozott, különösen Jankó védett ki szép pár lövést.

Orava, az Aszódon oly népszerű pesti bíró biztos kézzel és körültekintéssel vezette az erős mérkőzést.

— **Bersonozza** cipőit és sétái akkor kétszeresen kellemesek lesznek Önnek, ügyeljen azonban arra, hogy a valódi „Berson” gummisarkot kapja. 4)

Kiadó-laptulajdonos: Vas József.

# Kérje

az Athenäum-könyvtár és Modern-könyvtár megjelent köteteinek jegyzékét az aszódi Petőfi-nyomdában és szerezz be ott könyvszükségletét. ::

Vizmentes

## crêpe-papír

virágcserepek díszítésére, továbbá gyönyörű olcsó papírszalvéták minden színben kaphatók a Petőfi-nyomdában, Aszódon.



tartóssága, ruganyossága, eleganciája utólréhetetlen!

Reggelizés előtt félpohár Schmidthauer-féle Használata valódi áldás gyomorbetegségeknél, székszorulásban szenvedőknek.

# Igmándi keserűvíz

Az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbehozza.

Kis üveg 40 fill. Nagy üveg 60 fill.

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben.

**KOLLARIT-BÖRLEMEZ**  
RUGÁNYOS, VIHAR-BIZTOS ÉS IDŐTÁLLÓ SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



kaucsuk-kompozícióval bevont rugányos, viharbiztos és időálló szagtalan fedéllemez. A jelenkor legjobb tetőfedéllemez.

**VÉGTELENÜL TARTÓS.**

Régi zsindelytetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Aszódon kapható

**Diamant Márton**  
vaskereskedőnél. XI 9

UTANZATTÓL ÓVAKODJUNK!

**Stirnáth Károly**  
háza a pesti-utcában szabad kézből  
6—10  
eladó.

## Lampiónok

nyári mulatságokhoz a legnagyobb választékban legolcsóbban Aszódon a „Petőfi“-nyomdában kaphatók.

### Legfinomabb

elszakíthatatlan francia „Mimi“ férfi gummióvszer  
1 tucat 2 K 50 f, 2 tucat 4 K 50 f, 3 tucat 6 K. Pénz előzetes beküldése mellett portó 30 fillér, utánvétellel portó 74 fillér.  
„Hez“ Budapest, VIII., Losonci-u. 13. Diszkrét szétküldés.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye  
közigazgatási bizottsága.

Szám: 4287. k. b. szám: 1913.

## Hirdetmény.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közigazgatási bizottsága közhírré teszi, hogy a m. kir. államvasutak Hatvan állomásának bővítésére Boldog község határából szükséges ingatlanok kisajátítási tervei Boldog község házában közszemlére kitétettek s a tárgyalás Hatvan állomásra 1913. évi augusztus hó 29-nek d. u. 3<sup>1/2</sup> órájára kitűzetett, mely alkalommal a kiküldött bizottság a kisajátítás terv megállapítása felett akkor is érdemileg határoz, ha a tárgyalásra a kisajátítást szenvedő birtokosok közül egy sem jelennek meg s hogy a megjelenés elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

Budapest, 1913. évi augusztus hó 2.

A vármegye közigazgatási bizottsága nevében:

P. H.

Fő- és alispán szabadságon  
az 5429/eln. Bm. sz. alatt  
nyert felhatalmazás alapján:

Agorasztó s. k.  
főjegyző.

## Tantestületek, iskolafentartók figyelmébe!

Felvételi, előmeneteli és mulasztási, haladási és látogatási naplók, osztálykönyvek a min. rendeleteknek mindenben megfelelően, a legolcsóbb árban, bekötve, fűzve kaphatók az

Aszódi Petőfi Könyvnyomdában.

Tessék rendelését már most idejekorán feladni!

### Butorozott szoba

két fiatalembernek, esetleg nagyobb deákoknak kiadó

Székely Farkasnál, Aszód.

## Tyukszem,

bőrkevényedés szemölcs 48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN“ használata után. Üvege 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., három üveg bérmentve 3 kor.

## Excelsior

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és hónaljzadást. 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb  
40% phosphorsavat tartalmazó

## Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, bojtuk, juhok marhák, ökrök és lovaknál. 4<sup>3/4</sup> kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bérmentve.

Kapható mindenütt.

A hol nem lenne raktáron, megrendelhető utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett a készítőnél:

Dr. FLESCHE.

„Korona“-gyógyszertára GYŐR 99.

### A legszórakoztatóbb



hangszereket szállítja

## WÄGNER „Hangszer“-Király-tól

Budapest, József-körút 15.

Hegedű, 16 drb. felszereléssel 16 korona.  
Tárogató, billentyűkkel 16 korona.  
Amerikai Gítár czipera, kottákkal 16 korona.  
Családi hangverseny harmonika 16 korona.  
Mandolin vagy Guitár 16 korona.  
Ebenfa fuvola I. minőségű 16 korona.  
A millánói, párisi és londoni kiállításon aranyérem és érdemkeresztel kintüntetve.

Javítási szakműhelyek!

Fényképes hangszerárjegyzék ingyen!

Óvás! Ügyeljünk a „Wagner“ névre  
és a 15-ös házszámra. (Telefon.)

## Jó zongorista

kerestetik a hatvani Apolló mozgószínház vasár- és ünnepnap előadásaihoz. Ajánkozások SZABÓ IMRE HATVAN címre küldendők.

## Tanonc

fizetéssel felvétetik az Aszódi Petőfi nyomdában.

## ÖN KÁROSODIK

hogya nem hirdettet:  
hogy van eladó háza, telke,  
hogy van kiadó lakása, szobája,  
hogy van eladó butora,  
hogy eladó a szalmája, trágyája,  
hogy eladó a gabonája,  
hogy van eladó bora, káposztája.

## Az Aszódi Hirlap

szerez vevőt, bérlőt, lakást, butort,  
ruhát és minden szükségeset. Hirdessen az Aszódi Hirlapban.